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Mitglied des VDI 

 

 

 
 
 
Dienstleistungsübersicht 
 

  

Mit unseren Dienstleistungen unterstützen wir Sie gerne bei Ihren täglichen Herausforderungen  
wie beispielsweise: 
 

 dem Inverkehrbringen und dem Betreiben von Maschinen und Industrieanlagen 
 der Erstellung von Gefährdungsbeurteilungen im Zusammenhang mit der Bereitstellung 

von Arbeitsmitteln  
 der Unterstützung bei der Erstellung und Prüfung von Technischer Dokumentation 
 der Umsetzung des ArbeitnehmerInnenschutzgesetz  
 der Einhaltung der Arbeitnehmerschutz- und Arbeitsmittelverordnung 
 der regelmäßigen Prüfungen von Arbeitsmitteln und Arbeitsplatzevaluierungen 
 der Erstellung von Explosionsschutzdokumenten (Vexat) 
 Beratung zu vorbeugendem und ganzheitlichen Brandschutz 

 

Gutachterliche 
Stellungnahmen 
und Gerichts-
gutachten 

 

 

 

 

 

 

 Gutachten zur Schadens-, Ursachen- und Wertermittlung von 
Maschinen 

 Beweissicherung für die Schadensregulierung 

 Gerichtsgutachten 

 Ermittlung der Schadensursachen  

 Rekonstruktion des Schadenshergangs, Schadensanalyse 

 Reparaturkostenermittlung 

 Bewertung beweglicher Wirtschaftsgüter für Versicherungen und 
Banken 

 Leistungsgutachten zur Durchsatzerhöhung von Maschinen und 
Anlagen 

 Gutachten zu Transportschäden 
Sachverständigengutachten und Beratung zu Maschinen- und 
Industrieanlagen, unvollständigen Maschinen, Teilmaschinen und 

Vorrichtungen 

Technische 
Dokumentation 

Prüfung und Unterstützung bei der Erstellung von Technischer 
Dokumentation z.B.: 
 Normenrecherchen  
 Risikoanalysen,  -bewertungen und -beurteilungen 
 Betriebs- und Montageanleitungen  
 Gebrauchsanweisungen 
nach z.B. Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und dem mitgeltenden 
Regelwerk, EN ISO 20607, EN 82079-1, ANSI Z535.6, etc. 
  

Explosionsschutz Erstellung von Explosionsschutzdokumenten nach Vexat 

Arbeitsschutz-
management 

 Unterstützung bei der Einführung von Managementsystemen für 
Sicherheits- und Gesundheitsschutz bei der Arbeit (SGA-MS) nach DIN 

ISO 45001 

 Umsetzung / Kontrollen / Beratung 
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Unsere Experten sind seit mehr als 25 Jahren im  
Sondermaschinenbau & Maschinensicherheit tätig. Wir haben mehr als 20 
Jahre Erfahrung im Umgang mit internationalen Standards für den 
Maschinenbau sowie Maschinen- und Arbeitssicherheit. 

 

 

Brandschutz  Unterstützung und Beratung als  Brandschutzbeauftragter zu: 
 Betrieblichen Brandschutzorganisation.  
 Brandschutztechnischen Istzustandes.  
 Brandschutzanalysen, Brandschutzkonzepten und 

Brandschutzordnungen  
 Vorbeugender und ganzheitlicher Brandschutz  
 Flucht- und Rettungspläne  

Arbeitsmittel Überprüfung von Arbeitsmitteln nach Arbeitsmittelverordnung AM-VO 

CE Konformität  
von Maschinen 

 Konformitätsprüfungen von Maschinen und Industrieanlagen nach 
MSV, Maschinen - Sicherheitsverordnung, Maschinenrichtlinie 
2006/42/EG und dem mitgeltenden Regelwerk 

 Identifizieren von Gefahrenstellen und Gefährdungen 

 Entwicklung von Sicherheitskonzepten zur Vermeidung und 
Reduzierung von Gefahren / Gefährdungen 

 Erstellen von Risikobeurteilungen nach MSV, Maschinen - 
Sicherheitsverordnung, Maschinenrichtlinie 2006/42/EG 

 Beratung hinsichtlich der inhärent sicheren Konstruktion nach DIN EN 
ISO 12100 von Maschinen und der Ausführung von Sicherheitstechnik 
an Maschinen und Industrieanlagen 

 Beratung aus betriebswirtschaftlicher Sicht und unter Berücksichtigung 
sicherheitstechnischer Vorschriften zu sinnvollen Reparaturen und 
Ertüchtigungen von Maschinen 
 

Training &  
Coaching: 
 

 CE – Konformität von Maschinen  

 Nationales und europäisches Regelwerk 

 Erstellen von Technischer Dokumentation 
Zielgruppen: Meister, Techniker, Konstrukteure, Projektleiter, 
Leitende Angestellte, Geschäftsführer 

 

  


